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АНОТАЦIЯ
до кваліфікаційної роботи на тему:

«Розробка інноваційної концепції розвитку готелю «Вілла Санторіні»
в Одеській обл.»

Метою кваліфікаційної роботи є розробка інноваційної концепції
розвитку готелю «Вілла Санторіні» в Одеській області.

Кваліфікаційна робота складається з таких розділів:
- вступу, в якому розглянуто основні задачі та напрямки підприємств

готельно-ресторанного господарства регіону, актуальність мети даної
кваліфікаційної роботи;

- перший розділ кваліфікаційної роботи зосереджено на глибокому аналізі
регіонального ринку послуг підприємств готельно-ресторанного господарства
Одеської області. В цьому розділі проведено детальне дослідження попиту та
конкурентного середовища, що дозволило виявити ключові тренди та вимоги
клієнтів. Також у цьому розділі представлено обґрунтування концепції розвитку
готелю «Вілла Санторіні» з акцентом на інноваційний SPA-напрямок, виходячи
з аналізу потреб ринку та специфіки регіону;

- другий розділ присвячений представленню результатів наукового
дослідження, зосереджується на визначені SPA-процедур, їх впливу на
задоволеність клієнтів та внесок у конкурентоспроможність готелю. Цей розділ
детально розглядає переваги та уподобання клієнтів, зосереджуючись на тому,
як SPA-сервіс впливає на вибір готелю. На основі зібраних даних методом
анкетування, визначено основні SPA-послуги, які будуть рекомендовані для
готелю «Вілла Санторіні»;

- третього розділу, в якому проведено технологічні розрахунки і підбір
сучасного обладнання, розрахунок чисельності персоналу, а також описання
інженерно-експлуатаційних та інших служб, основні положення по організації
роботи;

- четвертого розділу, де визначено організаційну структуру готелю «Вілла
Санторіні» з SPA-послугами, а також визначено штатний розпис працівників;

- п'ятого розділу, де описана земельна ділянка, де розташоване
підприємство, площі всіх зон будівлі та наведені розрахунки добудови SPA-
центру та його основних приміщень, а також їх дизайн. Представлено описання
заходів по екологічній безпечності та оцінці рівня екологічності підприємства,
проведено аналіз потенційно небезпечних і шкідливих виробничих факторів,
передбачено заходи по забезпеченню безпечних умов праці, захисту працюючих
від ураження електричним струмом, а також протипожежні заходи;

- шостого розділу, що містить розрахунок показників фінансово-
господарської та організаційно-економічної діяльності проектованого
підприємства, інвестиційних витрат на реалізацію проекту та проектованих
показників їх окупності та прибутків.



Кваліфікаційна робота містить:
текстової частини – 101 стор.;
таблиць – 44
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графічних аркушів – 8
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ВСТУП

Актуальність дослідження. Розробка інноваційної концепції розвитку
готелю «Вілла Санторіні», що знаходиться в Одеській області, з акцентом на
впровадження SPA-напрямку, відповідає сучасним вимогам готельної індустрії.
У сфері гостинності намітилася явна тенденція до збільшення запитів на
унікальні та високоякісні послуги, що вимагає від готелів не лише високого
рівня комфорту, але й інноваційного підходу до задоволення індивідуальних
потреб клієнтів. Ця тенденція підкреслюється дослідженнями провідних
експертів, таких як Лебеденко Т. Є., Новічкова Т. П., Єгорова А. В., Килиминчук
О. О., Кожевнікова В. О., Труфкаті Л. В., Новічков В. К., Фесенко О. О., Лисюк
В. М., Асауленко Н. В., Шунько Г. С., Lagrosen, Y., Lagrosen, S., Elias-Almeida,
Anabela та інших, які вказують на важливість адаптації послуг до особливостей
і вподобань споживачів, особливо в сфері SPA і відпочинку.

Інноваційна концепція розвитку готелю включає не лише впровадження
високоякісних SPA-послуг, але й забезпечення унікального досвіду для кожного
гостя. Вона передбачає індивідуалізований підхід, де кожен аспект перебування
гостя – від дизайну номерів до програм релаксації – буде уважно продуманий і
налаштований відповідно до їхніх вимог та очікувань. Важливим аспектом є
також використання інноваційних технологій та методик у сфері SPA, що
дозволить встановити нові стандарти якості та забезпечити винятковий рівень
послуг.

Таким чином, інноваційний розвиток готелю «Вілла Санторіні» в
контексті SPA-напрямку є відповіддю на сучасні виклики готельної індустрії та
можливістю зайняти лідируючі позиції на ринку туристичних послуг.
Впровадження інноваційної концепції у готелі «Вілла Санторіні», зокрема у
SPA-напрямку, дозволяє не тільки відповісти на сучасні вимоги ринку, а й
створити додаткову цінність для клієнтів. Це передбачає розробку унікальних
оздоровчих та релаксаційних програм, використання ексклюзивних
косметичних засобів, а також впровадження персоналізованих методик
лікування та відпочинку, що будуть відповідати індивідуальним потребам
кожного гостя.

Враховуючи зростаючий попит на оздоровчі та велнес-послуги,
інноваційний розвиток готелю «Вілла Санторіні» з акцентом на SPA-напрямок



не тільки зміцнить його позиції на ринку, але й сприятиме привабленню нових
сегментів клієнтів, зацікавлених у якісному та різноманітному відпочинку.
Завдяки цьому, готель зможе пропонувати своїм гостям не просто проживання, а
комплексний досвід, який охоплює здоров'я, красу, релаксацію та особистісний
розвиток.

Метою даної кваліфікаційної роботи є розробка інноваційної концепції
розвитку готелю «Вілла Санторіні» в Одеській області.

Основними завданнями дослідження є:
- провести детальний аналіз підприємства та вивчити його конкурентне

середовище;
- дослідити попит та розробити нову концепцію, а також стратегію

розвитку підприємства;
- дослідити сучасний стан SPA-послуг, включаючи аналіз якості,

різноманітності та сприйняття цих послуг потенційними клієнтами. Оцінити,
методом анкетування, як ці послуги впливають на задоволення клієнтів та
підвищують конкурентоспроможність готелю;

- розробити модель інфраструктури готелю з урахуванням потреб та
очікувань відвідувачів, зосередившись на ефективній організації різних служб
готелю;

- визначити система обслуговування в готелі, включаючи бронювання,
прийом і розміщення гостей, управління номерним фондом та додаткові служби;

- розглянути нову організаційну структура та штатний розпис працівників,
які відповідають новій концепції готелю;

- визначення елементів будівельного проекту, включаючи організацію
земельної ділянки, розробку інфраструктурно-функціональних елементів
готелю, а також планування дизайну, охорони праці та заходів з охорони
навколишнього середовища;

- розрахувати інвестиційні витрати, здійснити аналіз товарообігу та
валового доходу, оцінити витрати операційної діяльності та інвестиційної
привабливості проекту.

Об'єктом дослідження є готельний комплекс «Вілла Санторіні».
Предметом дослідження є концепції розвитку SPA-напрямку в готелях.
Наукова новизна даної роботи полягає в інтеграції сучасних практик SPA

і відпочинку в контексті стратегічного розвитку готельного бізнесу. Це включає



вивчення і застосування інноваційних методів оздоровлення, релаксації та
персоналізованого підходу до кожного клієнта, що є новаторством у рамках
українського готельного ринку. Крім того, акцентується увага на важливості
створення унікальної атмосфери та досвіду для гостей, який виходить за рамки
традиційних готельних послуг.

Інформаційна база дослідження охоплює широкий спектр джерел: від
актуальних наукових робіт, статей, до результатів маркетингових досліджень та
аналізу сучасних тенденцій у готельній індустрії. Це забезпечує глибоке
розуміння сучасних вимог та очікувань споживачів від готельних послуг,
особливо в аспекті оздоровчих та релаксаційних програм.

Практична значущість результатів дослідження виявляється у
формуванні чіткої стратегії розвитку готелю «Вілла Санторіні», зорієнтованої
на високий рівень задоволення клієнтів та збільшення їхньої лояльності.
Рекомендації з розвитку SPA-напрямку допоможуть готелю виокремитися на
ринку, залучити нових клієнтів, а також підвищити ефективність та
рентабельність бізнесу. Розроблені стратегії та підходи можуть бути корисними
для інших готелів, що прагнуть інноваційного розвитку та підвищення якості
своїх послуг.

Структура роботи. Магістерська робота складається зі вступу, шести
розділів, висновків, списку використаних джерел (35 найменувань) та 9 додатків.
Загальний обсяг магістерської кваліфікаційної роботи – 104 сторінки
комп’ютерного тексту, містить 44 таблиць і 20 рисунків.



ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

У першому розділі було визначено, що готель «Вілла Санторіні»
вирізняється якісним обслуговуванням та комфортними умовами проживання,
отримуючи позитивні відгуки від гостей, особливо за чистоту та комфорт
номерів. Однак, існує потреба в покращенні соціальних медіа стратегій,
оскільки нинішня активність у соціальних мережах є недостатньою. Ефективне
використання цифрових платформ та соціальних мереж може збільшити
видимість готелю та залученість потенційних клієнтів.

Готель «Вілла Санторіні» знаходиться в конкурентному середовищі на
ринку готельних послуг в Затоці, Одеська область, де присутні готелі з
високими оцінками та різноманітними пропозиціями. Хоча готель вже має
сильні сторони, такі як високий рівень чистоти та комфорту, існує потреба у
поліпшенні деяких аспектів, зокрема якості Wi-Fi та співвідношення ціни до
якості послуг, для забезпечення повного задоволення клієнтів. Для підвищення
конкурентоспроможності та залучення нових клієнтів готелю необхідно
впровадити інноваційні підходи, акцентувати на розвитку нових послуг, і
вдосконалити маркетингову стратегію.

На основі проведеного дослідження попиту та аналізу уподобань
потенційних клієнтів готелю «Вілла Санторіні», можна зробити висновок, що
готель має значний потенціал для розвитку та впровадження нових послуг,
особливо у сфері SPA-процедур. Висока важливість додаткових послуг, таких як
SPA, розваги, та якісне харчування для потенційних клієнтів вказує на
необхідність розширення спектру пропонованих послуг для забезпечення
повного задоволення потреб і вподобань відвідувачів. Збалансування між
вартістю та якістю послуг, акцент на екологічності та індивідуальний підхід до
кожного клієнта також будуть ключовими факторами у залученні та утриманні
клієнтів.

Розробка концепції та формування унікальної торгової пропозиції для
готелю «Вілла Санторіні» заснована на глибокому аналізі ринку та потреб
потенційних клієнтів. Центральним елементом стратегії розвитку є введення
високоякісних SPA-послуг, які відповідають зростаючому попиту на оздоровчі
та релаксаційні послуги. Унікальна пропозиція готелю включає забезпечення
ексклюзивного відпочинку з персоналізованим підходом, акцент на



екологічність та індивідуальність сервісу. Ця концепція спрямована на
приваблення цільової аудиторії, забезпечуючи високий рівень задоволення
клієнтів та вирізняючи готель на тлі конкурентів.

Стратегія розвитку готелю «Вілла Санторіні» зосереджена на
впровадженні унікальних і інноваційних послуг, зокрема SPA-послуг та
розвитку гастрономічних пропозицій, що забезпечує підвищення привабливості
готелю та збільшення його доходів. Активна рекламна кампанія, включаючи
онлайн-маркетинг, партнерства з туристичними агентствами та інфлюенсер-
маркетинг, сприяє просуванню готелю та залученню нових клієнтів.

У другому розділі наукового дослідження було зосереджено увагу на
аналізі сфери готельного сервісу з акцентом на SPA-послуги в готелі «Вілла
Санторіні». Вивчено уподобання та переваги клієнтів, а також оцінено
важливість різних аспектів SPA-сервісу для збільшення
конкурентоспроможності готелю. Було проведено аналітичний огляд літератури,
що демонструє зростаючий інтерес та попит на SPA-послуги в готельній
індустрії. Особливу увагу приділено аналізу споживчих тенденцій та уподобань,
що включають високі вимоги до якості, індивідуалізації послуг та підкреслення
значення натуральних інгредієнтів. Дослідження використовувало комбінацію
кількісних та якісних методів, включаючи анкетування, для визначення переваг
клієнтів щодо SPA-послуг. Вибірка дослідження включала 150 респондентів, що
забезпечує репрезентативність вибірки та надійність результатів.

Результати дослідження показали високу зацікавленість клієнтів у якісних
SPA-послугах і потребу в індивідуалізованому підході. Виявлено, що основні
фактори, які впливають на вибір SPA-центру, включають чистоту, сучасний
дизайн, професіоналізм персоналу та різноманітність процедур. Також
з'ясувалося, що соціальні мережі є ключовим каналом для отримання
інформації про SPA-центри.

На основі зібраних даних були сформульовані конкретні рекомендації для
готелю, зокрема впровадження індивідуальних масажних сеансів, гідротерапії,
обгортань з натуральних інгредієнтів, розвиток фітнес-зон і косметологічних
послуг.

У третьому розділі дослідження було зосереджено увагу на технологічній
складовій готелю «Вілла Санторіні». Готель вирізняється стильним дизайном та
комфортними умовами, пропонуючи різноманітні послуги, включаючи



елегантну зону рецепції, затишні зони відпочинку, ресторан з різноманітною
кухнею, SPA-центр, конференц-зал та сучасну систему безпеки. Особлива увага
приділена розміщенню та обладнанню номерів, щоб забезпечити максимальний
комфорт для різних категорій гостей. Готель розрахований на широку аудиторію,
пропонуючи 49 номерів із загальною одноразовою місткістю 130 місць.

Також розглядається організація і технологія обслуговування на
готельному підприємстві «Вілла Санторіні». Готель вирізняється високим
стандартом обслуговування, що досягається завдяки ефективній роботі
різноманітних служб: адміністративної, фінансової, служби бронювання,
прийому та розміщення, номерного фонду, а також додаткових служб. Особлива
увага приділяється технологічним процесам, які забезпечують комфорт та
задоволення потреб кожного гостя, від моменту бронювання до виїзду.

«Вілла Санторіні» зосереджується на наданні комплексних та якісних
послуг, що відповідають потребам різноманітної клієнтури. Використання
інтегрованих систем управління та сучасних технологій дозволяє оптимізувати
роботу різних відділів, від фінансово-комерційної до інженерно-
експлуатаційної служби. Ефективне управління ресурсами, високі стандарти
обслуговування, увага до деталей та індивідуальний підхід до кожного гостя є
ключовими факторами, які сприяють успіху та популярності готелю.

Для SPA-центру враховано облікову чисельність персоналу на рівні 12
осіб, розраховану на основі кількості приміщень та послуг, з двозмінним
графіком роботи, забезпечуючи постійну доступність послуг для гостей. Щодо
служби прибирання, на основі категорії номерів та їх кількості, визначено
необхідність у 14 покоївках.

Готель «Вілла Санторіні» демонструє високу ефективність в
експлуатаційній діяльності, з одноразовою місткістю 130 місць і можливою
пропускною спроможністю 47450 людино-днів на рік. Середня кількість гостей
на місце та середній час перебування свідчать про популярність та високу
затребуваність готелю. Коефіцієнти завантаження та обіговість місць
підтверджують ефективне використання ресурсів і високу готовність закладу до
прийому гостей, роблячи «Вілла Санторіні» успішним прикладом управління
готельним комплексом.

Розділ чотири детально висвітлює організаційну структуру та штатний
розпис готельного комплексу «Вілла Санторіні», підкреслюючи ключові



аспекти ефективного управління та високоякісного сервісу. Організаційна
структура, розроблена з метою оптимізації управлінських процесів, включає
кілька основних напрямків і підрозділів, кожен з яких відіграє важливу роль у
функціонуванні готелю. В центрі структури знаходиться директор готелю, що
забезпечує централізоване управління та координацію роботи різних служб,
включаючи адміністративну службу, службу розміщення, SPA-центр, службу
харчування та інші.

Штатний розпис передбачає включення 72 посадових одиниць, що
забезпечують комплексне обслуговування гостей готелю. Введення
спеціалізованих посад у SPA-центрі, як-от масажисти, фітнес-тренери,
косметологи, підсилює репутацію готелю як закладу, що пропонує
висококласний рівень сервісу. Це також сприяє залученню більшої кількості
гостей, які шукають оздоровчі та релаксаційні послуги. В цілому, розділ 4
наголошує на важливості ретельного підходу до планування організаційної
структури та штатного розпису для забезпечення успішного управління
готельним підприємством та задоволення вимог сучасних гостей.

У розділі п’ять було визначено, що земельна ділянка налічує 1680 м², з
раціональним розподілом простору для основної будівлі готелю, ресторанної
тераси, басейну та парковки. Оптимальне співвідношення забудови (37,5%) та
озеленення (30,1%) забезпечує комфортне середовище для гостей, в той же час
забезпечуючи необхідну функціональність і естетичну привабливість
готельного комплексу. Додатково, розташування готелю в мальовничому
курортному районі з легким доступом до моря і важливих транспортних вузлів,
таких як аеропорт і залізничний вокзал, робить його привабливим вибором для
відпочиваючих.

Проект добудови SPA-центру до готелю «Вілла Санторіні» значно
розширює можливості закладу, додаючи 564 м² нових приміщень, включаючи
масажні кабінети, сауну, римську лазню, фітнес-зону та косметологічні
приміщення. Це не лише підсилює привабливість готелю як курортного
комплексу, але й забезпечує гостям більший вибір оздоровчих та релаксаційних
послуг. Розміщення SPA-центру на двох поверхах з оптимальним
використанням простору та сучасним обладнанням створює ідеальні умови для
відпочинку та оздоровлення гостей. Загалом, цей проект не лише збільшує
загальну площу готелю до 3084 м², але й значно підвищує його



конкурентоспроможність і привабливість у сфері готельного бізнесу. Готель
«Вілла Санторіні» представляє комплексний підхід до дизайну, безпеки,
цивільної оборони та охорони навколишнього середовища. Дизайн SPA-центру,
зосереджений на спокої та гармонії, використовує натуральні матеріали та
кольори, створюючи ідеальне місце для релаксації. Заходи щодо охорони праці
та техніки безпеки включають регулярні навчання та інструктажі, що
гарантують безпеку персоналу та гостей. Протипожежні засоби та системи
евакуації гарантують підвищену пожежну безпеку. Заходи цивільної оборони
передбачають підготовку до різних надзвичайних ситуацій. Зусилля щодо
охорони навколишнього середовища включають ефективне управління
відходами, ресурсозберігаючі технології та зелені ініціативи. Усе це разом
формує «Вілла Санторіні» як заклад, який відповідає найвищим стандартам
комфорту, безпеки та сталого розвитку, підкреслюючи його відданість наданню
високоякісних послуг своїм гостям.

Економічний розділ проекту впровадження SPA-послуг у готелі «Вілла
Санторіні» підтверджує його високу інвестиційну привабливість та
ефективність. Ретельно розроблені інвестиційні витрати на облаштування SPA-
центру та масажних кабінетів свідчать про глибоке розуміння потреб проекту.
Загальні витрати, включаючи придбання обладнання та робочих матеріалів, є
значними, але виправданими, з огляду на очікувані високі доходи від послуг.
Чистий приведений дохід у розмірі 2068,22 тис. грн, індекс дохідності 1,62 та
термін окупності інвестицій у 2 роки (24 місяці) демонструють потенціал
проекту для генерування стабільного доходу та швидкого відновлення
вкладених коштів. Ці результати вказують на реальність досягнення
позитивного фінансового результату та забезпечують основу для прийняття
рішення про інвестування в цей проект.
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